



Миссия США при ОБСЕ

2 й ответ Российской Федерации по поводу продолжающихся нарушений РФ международного права и ее пренебрежения принципами и обязательствами ОБСЕ в Украине

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
21 января 2016 года

Я просто хотел бы ответить по двум моментам выступления нашего уважаемого российского коллеги.

Уточню для других присутствующих в этом зале цели недавних американских дипломатических усилий: на протяжении последних двух лет мы вели диалог в поддержку мирного разрешения конфликта и кризиса между Россией и Украиной. Наши продолжающиеся усилия – происходят ли они на двусторонней основе с одним из партнеров по Нормандской четверке или с другими, – направлены на поддержку работы Нормандской четверки по достижению полного осуществления Минских соглашений и мирного завершения кризиса. И, конечно, мы по-прежнему очень заинтересованы в поддержке усилий Германии и Франции, как двух из четырех партнеров Нормандии, которые работают над разрешением кризиса между Россией и Украиной. Мы по-прежнему заботимся о поддержке этой работы всеми возможными эффективными путями, в том числе путем диалога с другими Нормандскими партнерами, Украиной и Российской Федерацией.

Во-вторых, я просто хотел выразить согласие с моим уважаемым российским коллегой в том, что взаимные обвинения, конечно, не являются целью и не должны быть целью нашей дискуссии на этом форуме или любом форуме. Но я думаю, что дипломатические усилия последних дней, в частности, позволили сделать вывод об общем стремлении, наконец, всерьез взяться за дело, что следовало бы сделать уже давно. Так что целью моего сегодняшнего диалога на этом форуме было повторить мысль, высказанную многими коллегами за этим столом, о том, что граница является серьезной проблемой. Важность этого вопроса подчеркнули не только Соединенные Штаты, но также многие другие делегации.

Участие в дискуссии о том, как решить эту серьезную проблему, не является проявлением взаимных обвинений. Оно представляет собой попытку вести диалог, который может привести к действиям, способным помочь поддержать восстановление доверия.

Благодарю вас, г-н председатель.